Инструкция по применению:

Время нанесения - 20-30 секунд на тубу.

ШАГ 1 
Прикрепите первый лист ГКЛ, а лучше ГВЛ. После монтажа первого слоя гипсокартона рекомендуется загерметизировать швы между листами.  Это можно сделать герметиком Green Glue. Будьте внимательны и не делайте большой бортик, выходящий за пределы листа гипсокартона, это будет мешать плотному прилеганию второго листа.  Если вопрос времени важен,  можете опустить этот шаг и герметизировать периметр после установки последнего листа гипсокартона. 

ШАГ 2  

Отрежьте носик. Отрежьте конец у тубы, как показано на рисунке справа.  Навертите отдельный  наконечник и также отрежьте его конечную часть, оставив небольшое отверстие  в 3/8 дюйма или немного больше.

ШАГ 3

Нанесение Green Glue.  Нанесите Green Glue на второй лист ГКЛ, ГВЛ или СМЛ, лежащий на полу. Необходимо чтобы поверхность листа была чистой. Подложив лист картона или бумаги под лист гипсокартона, мы не испачкаем лист, как если бы он лежал просто на полу.  Наносите Green Glue длинными полосами, любым рисунком, по всему листу. Оставьте по краям 5-7 см. Это позволит вам нести лист не пачкая руки. Эти незаполненные края не повлияют на работу Green Glue.   Один картридж дает около 50%  шумоизоляции в сравнении  со 100 % эффектом, который  получается  при использовании 2 картриджей. 

ШАГ 4    

Навешивание второго листа.  После нанесения Green Glue на заднюю часть второго листа поставьте лист на стену или потолок и закрепите на место надлежащими шурупами.  Green Glue сожмется в тонкий слой (около 0,5 мм).  Второй лист с клеем  должен быть навешен и закреплен  в течение 15 минут  для того, чтобы избежать загустения Green Glue до его установки на место. Используйте герметик Green Glue для заделывания швов обращая особое внимание на места, где лист гипсокартона касается пола. Обычно требуется 2-4 недели, чтоб Green Glue полностью сел и достиг оптимальных характеристик. 

Очистка от Green Glue

Жидкий Green Glue легко очищается при помощи мыла и воды. Как большинство водосодержащих клеев. Green Glue труднее отчистить от поверхностей или пластика  после того, как он полимеризируется. Используйте ветошь или плёнку  для защиты любых поверхностей от того, чтоб они не пачкались Green Glue. Если вы хотите отчистить поверхность от полимеризированного клея Green Glue смочите поверхность теплой водой с мылом.  Тонкие слои Green Glue могут быть покрашены краской, но иногда могут пойти трещинки. Оставшиеся картриджи храните при нормальной комнатной температуре
